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Консультації; особисті – за домовленістю чи ел. поштою

У  1989  році  вступила  до  Запорізького  державного  університету  на

історичний  факультет.  У  1991  році  паралельно  почала  навчатися  на

факультеті романо-германської філології. У 1993 році закінчила історичний

факультет   і  отримала   диплом  з  відзнакою  за  спеціальністю  «Історія  та

суспільствознавство»,  у  1996р.  за  спеціальністю   «Англійська  мова  та

література» та здобула кваліфікацію філолога, викладача англійської мови та

літератури. 

З  1996  по  2000  рік  працювала  викладачем  англійської  мови  у

Запорізькому державному університеті  та виконувала обов’язки заступника

декана  з  навчальної  роботи  на  факультеті  менеджменту.  У  2000  році

захистила  кандидатську  дисертацію  на  тему  «Теоретико-методологічні

проблеми  виховання  молодого  покоління  у  творчій  спадщині  Григорія

Ващенка» у Київській Академії педнаук України.

З 2002 року працює доцентом кафедри ділової комунікації факультету

менеджменту Запорізького національного університету.

Коло наукових інтересів: міжкультурна ділова комунікація, педагогіка,

професійна відповідальність фахівців, іноземні мови.  Основні положення та

результати наукових досліджень висвітлено у 56 публікаціях: 27 статтях,  які

надруковано  у  фахових  виданнях  України та  28 тезах  доповідей,

опублікованих  у  матеріалах  наукових  конференцій.  Підвищувала
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кваліфікацію очно  «Professional  teaching»  (Запорізький  національний

університет, Університет Тарту), «Professional development course. Innovative

approaches  to  teaching  academic  writing»  (Запорізький  національний

університет, Університет Арізони) та на курсах дистанційного навчання  та

здобула  6  сертифікатів.  З  2019  року  є  регіональним  координатором

громадської  організації   «Спілка  освітян  України».  Брала  участь  у  роботі

громадської організації  «Асоціація вчителів України TESOL-Ukraine».

Займається наукової роботою зі студентами, готує наукові публікації до

різних  міжнародних  та  всеукраїнських  видань.  За  високі  досягнення  в

науково-педагогічній діяльності, сумлінну працю, значний особистий внесок

у  розвиток  науки,  справу  підготовки  висококваліфікованих  спеціалістів

нагороджена  почесною  грамотою  ректора  Запорізького  національного

університету. 


